

Szarvasi kitüntettek

a Nemzetközi Szövetkezeti Nap alkalmából.

Az Általános Fogyasztási Szövetkezetek és Kereskedelmi Társaságok Szövetsége Elnöksége a COOP csoport versenyképességének fejlesztése érdekében végzett kimagaslóan eredményes munkájáért *Bódi Jánosné* részére „Gróf Károlyi Sándor” Nagydíjat adományozott.

Szövetkezeti Életút kitüntetést kapott *Csonki Imréné* pénzügyi vezető a Szarvas és Vidéke ÁFÉSZ-nél és a Szarvas Coop Zrt-nél több mint három évtizedes kiváló munkájáért.

Köszöntő

a Köztisztviselők Napja alkalmából

A Köztisztviselők Napján szeretettel köszöntöm mindazokat, akik kitaró, becsületes munkájukkal nap mint nap hozzájárulnak a köz szolgálatához.

Nincsenek könnyű helyzetben, hiszen a megszorítások a köztisztviselőket is érintik, a bizonytalanság rossz közérzetet és rossz hangulatot teremt. A köztisztviselőkre egyre több és sokrétűbb feladat hárul. Ezért is tartom fontosnak hangsúlyozni, hogy a jó munkát végző köztisztviselőkre mindig szükség van, hiszen nélkülük nem működik a közigazgatás bonyolult rendszere.

A köztisztviselők munkáját meg kell becsülni, nem szabad kiszolgáltatni őket a felelőtlen döntéseknek, ki kell állni a pontos és minőségi munkát végző köztisztviselői kar mellett.

Ne feledjük: „Minden munka értékét a munkát végző keze nyoma adja”

Minden köztisztviselőnek azt kívánom, hogy ne veszítse el a hitét, a nehézségek ellenére is végezze kitaró, becsületes munkáját!

Domokos László elnök, Békés Megye Képviselő-testülete

Meghívó

A SZARVASI LOVAS KLUB EGYESÜLET



TARTJA A SZARVASI SPORTPÁLYÁN

X. Amatőr Fogathajtó Versenyét

melyre tisztelettel várunk minden érdeklődőt

Program:

9.00	Lovas felvonulás a városban „Szarvas Város Napja” alkalmából
10.30-12.00	Akadályhajtás
12.00-13.30	Lovas bemutatók
13.30-16.00	Vadászhajtás
18.00	Eredményhirdetés
20.30	Lovas Bál

Kodály-émlékhangverseny

Az Endrődi Községi Ház Kodály Zoltán születésének 125. és halálának 40. évfordulója tiszteletére emlékhangversenyt rendez július 7-én, szombaton 19 órai kezdettel Szarvason, az Evangélikus Otemplomban. Közreműködők: Gyomaendrődi Zenebarátok Kamarakórusa és a Diósgyőri Vasas Vegyes Kar. A műsoron Kodály művei mellett Brahms, Violdi, Mozart, Bach, Schubert és mások darabjai szólnak meg. A két kórus közösen Kodály Zoltán Stabat Mater-ét és Esti dal-át adja elő.

A Diósgyőri Vasas Vegyes Kórus 1893-ban alakult, 2008-ban lesz 115 éves. A nagy létszámú – hol férfiak, hol vegyes kar – mindig az adott kor igényeinek megfelelően munkásmozgalmi dalokat, népdalokat, egyszerű, könnyen énekelhető kórusműveket tartott repertoárján. Az 1990-es években kezdődő rendszerváltozás gyökeres átalakulást hozott a kórus életében is.

A nagyüzemek felszámolásával minden segítség és támogatás megszűnt. Egyedül a próbák megtartásához biztosít helyet térítésmentesen a Bartók Béla Művelődési Ház Egyesület. Hetente két alkalommal tartják próbáikat, és városukban, megyéjükben és országos rendezvényeken szerepelnek. Az együttes két alkalommal nyerte el a „Fesztivál Kórus” címet.

Két évvel ezelőtt Lengyelországba is eljutottak, Csesztóhozán a nagyhírű katedrálisban legalább ezer ember hallgatta koncertjükét. Tavaly 26 alkalommal léptek fel, és elkészítették első koncert CD-felvételüket is. A kórus létszáma évek óta 30 fő körül alakul. Céljuk a létszám stabilizálása, új tagok toborzása. Nagy erővel készülnek a 2008-ban a kórus fennállásának 115 éves jubileumára. Erre az alkalomra önálló ünnepi koncertet szerveznek.

A Gyomaendrődi Zenebarátok Kamarakórusa 1996-ban alakult a gyomai zeneiskola önállóvá válásának tizedik évfordulója alkalmából. Alapító karnagy: Hunya Alajosné, nyugalmazott zeneiskolai igazgató. A kórust a zeneiskola tanulói alkották. Későbbiekben csatlakoztak hozzájuk azok a lelkes fiatalok, akik szeretik a közös éneklést. A kórus létszáma 22-24 körül mozog. A tagok szabadidejüket feláldozva, szívvel lélekkel vesznek részt a próbákban. Szívesen éneklük Kodály Zoltán, Ádám Jenő és Bartók Béla műveit. Az énekkar leginkább városi rendezvényeken, templomokban, illetve helyi és vidéki koncerteken lép fel, emellett esküvőkön is végez szolgálatot. Gecseiné Sárhegyi Nóra karnagyként két éve vezeti a kórust. Énekkari minősítésen 2003-ban vettek részt, ott bronz fokozatot kaptak.

Felhívás kerékpártúrára

Túránk szlogenje: Két keréssel több van! Körös-körül kistérségi kerékpártúra civil szervezésben. Idén, július 15-én, vasárnap ismét megszervezzük kerékpártúránkat. A túra pontos leírása: Gyülekező: a Petőfi u. elején a fahídnál 8.30-tól. Indulás: 9.30. Útvonal: Furugy, Békésszentandrás strand (szabad programok, sport, kulturális rendezvények, játékok felnőtteknek és gyerekeknek, fürdési lehetőség). Szalonnasütés Szarvason (A túra résztvevőit szalonna-sütésre invitáljuk 18.00-ra a szarvasi érkezőkor).

A kerékpártúrán saját felelősségére és önellátó módon mindenki részt vehet, korhatár nélkül, de a 14 éven aluliakat felnőtt kísérje! A résztvevők figyelmét felhívjuk, hogy átvizsgálj, jól felszerelt kerékpárral jöjjenek. A szúnyogriasztót se hagyják otthon! Fürdőruhát, törülközőt is hozzanak!

A telefonos vagy személyes bejelentkezéseket szívesen vesszük és fogadjuk az alábbi személyeknél: Gombár Györgyné tel.: 06/20/260-1665 vagy 66/214-449. Huszárik Mihály tel.: 66/214-030 üzenetrögzítő, vagy személyesen H-Sz-P 17-19 óra közt a Lengyel-palota pincéjében. Lecski István tel.: 66/313-776 este, vagy 30/496-1433. Internetes bejelentkezés mindenkitől: idezso@szarvasnet.hu.

Közkifolyók leszerelése

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot arról, hogy a szarvasi közkifolyók számának csökkentésére vonatkozóan előzetesen felülvizsgáltuk az **átalányos „mérőtlen” közkifolyókat**. Közülük **azokat választottuk ki további üzemelésre**, amelyekre nagyobb **szükség és igény lehet: pl. emeletes házak mellett, Buszpályaudvar mellett, Szarvasi Történelmi Emlékparknál, Városi Strandnál, az Erzsébet-ligetben, illetve tanyák közelében vannak.**

Első körben a Békés Megyei Vízművek Zrt. **a többi mérőtlen közkifolyó karját 2007. július hó elején ideiglenesen leszerelte. Két hónap türelmi idő áll a Tisztelt Lakosság rendelkezésére, hogy visszajelzéseit, igényeit eljuttassa hozzánk. Bejelentési lehetőség Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Hatósági Osztályán van, III. emelet 311. sz. irodában (tel.: 66/311-122/131).** Amely közkifolyókra nagy lesz a jogos igény, azokat újra üzembe helyezik, amelyekre nem lesz igény, azokat két hónap múlva leszerelik.

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Hatósági Osztály